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Стаття 1.

Загальні положення

1.1. Публічне акціонерне товариство "Бортницький дослідно-механічний завод" (далі – "Товариство"), яке, у відповідності до Закону України «Про акціонерні товариства» від 17 вересня 2008 року N 514-VI, з наступними змінами та доповненнями, здійснило зміну виду акціонерного товариства з «відкритого акціонерного товариства» на тип «публічне акціонерне товариство» і яке раніше мало назву Відкрите акціонерне товариство "Бортницький дослідно-механічний завод", засновано відповідно до рішення Регіонального відділення Фонду державного майна України по м. Києву від "05" грудня 1997р. № 1492 шляхом перетворення державного підприємства "Бортницький дослідно-механічний завод" у відкрите акціонерне товариство відповідно до Закону України: "Про приватизацію Державного майна".

1.2. Товариство діє на основі цього Статуту (далі - "Статут") та чинного законодавства, зокрема, Цивільного та Господарського кодексів України, Закону України «Про акціонерні товариства» та інших нормативно-правових актів України. 

1.3. Повне найменування Товариства:

· українською мовою – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “Бортницький дослідно-механічний завод”;

· російською мовою – ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО “Бортнический опытно-механический завод”;

1.4. Скорочене найменування Товариства:

· українською мовою – ПАТ “БДМЗ”;

· російською мовою – ПАО “БДМЗ”;

1.5. Місцезнаходження Товариства: Україна, 02088, м. Київ,  вул. Леніна 64. 
1.6. Товариство створене на невизначений строк.

Стаття 2.

Ціль та предмет діяльності Товариства

2.1. Ціль діяльності Товариства. Товариство створене для здійснення господарської діяльності з метою отримання прибутку.

2.2.  Предмет діяльності Товариства. Для досягнення вищезазначеної цілі Товариство може здійснювати будь-яку господарську діяльність, не заборонену чинним законодавством, включаючи такі види господарської, а також неприбуткової діяльності як:

- пошук (розвідка) корисних копалин; 

- централізоване водопостачання та водовідведення; 

- видобування корисних копалин із родовищ, що мають загальнодержавне значення та включені до Державного фонду родовищ корисних копалин; 

- видобуток дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння; 

- виробництво дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння; 

- виготовлення виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння, торгівля виробами з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння; 

- виробництво лікарських засобів, оптова, роздрібна торгівля лікарськими засобами; 

- виробництво ветеринарних медикаментів і препаратів, оптова, роздрібна торгівля ветеринарними медикаментами і препаратами; 

- виробництво пестицидів і агрохімікатів (тільки регуляторів росту рослин), оптова, роздрібна торгівля пестицидами і агрохімікатами (тільки регуляторами росту рослин); 

- виробництво спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продаж; 

- розроблення, виготовлення спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв'язку, інших засобів негласного отримання інформації, торгівля спеціальними технічними засобами для зняття інформації з каналів зв'язку, інших засобів негласного отримання інформації; 

- розроблення, виробництво, використання, експлуатація, сертифікаційні випробування, тематичні дослідження, експертиза, ввезення, вивезення криптосистем і засобів криптографічного захисту інформації, надання послуг в галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису), торгівля криптосистемами і засобами криптографічного захисту інформації; 

- розроблення, виробництво, впровадження, сертифікаційні випробування, ввезення, вивезення голографічних захисних елементів; 

- розроблення, виробництво, впровадження, обслуговування, дослідження ефективності систем і засобів технічного захисту інформації, надання послуг в галузі технічного захисту інформації; 

- виготовлення бланків документів суворої звітності; 

- транспортування нафти, нафтопродуктів магістральним трубопроводом, транспортування природного і нафтового газу трубопроводами та його розподіл; 

- постачання природного газу за регульованим, за нерегульованим тарифом; 

- зберігання природного газу в обсягах, що перевищують рівень, установлюваний ліцензійними умовами; 

- розроблення, випробування, виробництво, експлуатація ракет-носіїв, космічних апаратів та їх складових частин, наземної космічної інфраструктури та її складових частин, обладнання, що входить до складу космічного сегмента супутникових систем; 

- проведення дезінфекційних, дезінсекційних, дератизаційних робіт; 

- медична практика; 

- переробка донорської крові та її компонентів, виготовлення з них препаратів; 

- ветеринарна практика; 

- організація та утримання тоталізаторів, гральних закладів, випуск та проведення лотерей, організація діяльності з проведення азартних ігор; 

- надання послуг з перевезення пасажирів, вантажів повітряним транспортом; 

- надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів річковим, морським транспортом; 

- надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом відповідно до видів робіт, визначених Законом України "Про автомобільний транспорт";

- надання послуг з перевезення пасажирів, вантажів залізничним транспортом; 

- заготівля, переробка, металургійна переробка металобрухту кольорових і чорних металів; 

- збирання, первинна обробка відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння; 

- збирання, заготівля окремих видів відходів як вторинної сировини (за переліками, які визначаються Кабінетом Міністрів України); 

- операції у сфері поводження з небезпечними відходами; 

- проектування, монтаж, технічне обслуговування засобів протипожежного захисту та систем опалення, оцінка протипожежного стану об'єктів; 

- проведення випробувань на пожежну небезпеку речовин, матеріалів, будівельних конструкцій, виробів і обладнання, а також пожежної техніки, пожежно-технічного озброєння, продукції протипожежного призначення на відповідність встановленим вимогам; 

- надання послуг, пов'язаних з охороною державної та іншої власності, надання послуг з охорони громадян; 

- виконання топографо-геодезичних, картографічних робіт; 

- виконання авіаційно-хімічних робіт; 

- пересилання поштових переказів, простих та реєстрованих листів, поштових карток, бандеролей та посилок масою до 30 кілограмів; 

- турагентська діяльність;

- фізкультурно-оздоровча та спортивна діяльність: 

- організація та проведення спортивних занять професіоналів та любителів спорту; 

- діяльність з підготовки спортсменів до змагань з різних видів спорту, визнаних в Україні; 

- діяльність арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів); 

- посередництво у працевлаштуванні на роботу за кордоном; 

- проведення робіт із землеустрою, землеоціночних робіт та земельних торгів;

- проектування, будівництво нових і реконструкція існуючих меліоративних систем; 

- діяльність, пов'язана з промисловим виловом риби на промислових ділянках рибогосподарських водойм, крім внутрішніх водойм (ставків) господарств; 

- посередницька діяльність митного брокера та митного перевізника; 

- виробництво дисків для лазерних систем зчитування; 

- експорт, імпорт дисків для лазерних систем зчитування, матриць; 

- виготовлення парфумерно-косметичної продукції з використанням спирту етилового; 

- оптова торгівля насінням; 

- виробництво, зберігання і реалізація племінних (генетичних) ресурсів, проведення генетичної експертизи походження та аномалій тварин;

- проведення фумігації (знезараження) об'єктів регулювання, що визначені Законом України "Про карантин рослин", які переміщуються через державний кордон України та карантинні зони;

- професійна діяльність у сфері надання соціальних послуг;

- розроблення проектів та проведення робіт з консервації, реставрації, реабілітації, музеєфікації, ремонту, пристосування пам'яток;

- діяльність, пов'язана з виробництвом, торгівлею піротехнічними засобами; 

- діяльність, пов'язана з відкриттям та функціонуванням стрілецьких тирів, стрільбищ невійськового призначення, мисливських стендів;

- діяльність, пов'язана з виробництвом автомобілів та автобусів;  

- виробництво теплової енергії, транспортування її магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії;

- виробництво хімічних джерел струму, імпорт хімічних джерел струму, заготівля та утилізація відпрацьованих хімічних джерел струму; 

- розведення домашніх тварин (собак, котів, екзотичних та декоративних тварин) у племінних розплідниках, дресирування собак та підготовка фахівців у цих сферах;

- діяльність з перепродажу предметів мистецтва, колекціонування та антикваріату, діяльність з організації торгів (аукціонів) предметами мистецтва, колекціонування та антикваріату;

-  діяльність з імпорту, експорту алкогольних напоїв та тютюнових виробів і роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами;

 - виробництво спирту коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів,  спирту-сирцю виноградного і спирту-сирцю плодового;

- надання послуг з фінансового лізингу;

- діяльність, пов'язана із зберіганням, придбанням, відпуском (оптовою торгівлею), знищенням, ввезенням, та вивезенням психотропних речовин і прекурсорів;

- перевезення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів

- виробництво та реалізація товарів народного споживання, виробів промислово-технічного призначення, будівельних матеріалів, інструменту;

- розробка, виготовлення та впровадження нових видів устаткування для сільського господарства, переробної промисловості, фермерських господарств та промислових підприємств;

- торгівля продуктами власного виробництва та іншими продовольчими та промисловими товарами, в тому числі сільськогосподарською продукцією,
- виробництво і реалізація продукції промислового та іншого призначення, будівельних матеріалів, виробів і конструкцій;

- виробництво та ремонт вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівля вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; 

- виробництво вибухових матеріалів промислового призначення (за переліком, що затверджується спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань нагляду за охороною праці та державного гірничого нагляду); 

- виробництво особливо небезпечних хімічних речовин (за переліком, який визначається Кабінетом Міністрів України); 

- організація та експлуатація складів, в тому числі митно-ліцензійних;

- організація, утримання та експлуатація СТО (станцій технічного обслуговування автомототранспорту), реалізація автозапчастин;
- організація виставок-продаж та приймання на комісію від юридичних та фізичних осіб автомобілів, а також супутніх товарів; встановлення на автотранспортні засоби газобалонного обладнання; ремонт та обслуговування автомашин та сільськогосподарської техніки, виготовлення та реставрація деталей автомашин, прокат автотранспортних засобів, внутрішні та міжнародні транспортні перевезення вантажів та пасажирів автомобільним та іншим транспортом;
- виготовлення, монтаж, налагодження і ремонт електромеханічного та технологічного обладнання і устаткування, виконання пусконалагоджувальних робіт, виготовлення нестандартного обладнання, форм і оснастки для виробництва будівельних матеріалів і конструкцій;
- виконання монтажних і пусконалагоджувальних робіт, ремонт і технічне та сервісне обслуговування обладнання промислового, виробничо-технічного, технологічного, побутового та іншого призначення;
- виконання будівельних, ремонтних, монтажних, пусконалагоджувальних робіт та робіт по художньому оформленню і розробці проектно-кошторисної документації на виконання таких робіт, включаючи будівництво, ремонт і реставрацію житла, нежитлових приміщень, офісів, ресторанів та інших приміщень та будівель;
- зовнішньоекономічна діяльність;

- благодійна діяльність.

- збирання, очищення та розподіл води.

2.3. Інші види діяльності, які не заборонено чинним законодавством України.
2.4.
Якщо згідно з чинним законодавством для здійснення певного виду діяльності потрібен відповідний дозвіл (ліцензія, патент, свідоцтво тощо), то Товариство буде здійснювати такий вид діяльності після отримання такого дозволу.

Стаття 3.

Юридичний Статус Товариства

3.1. Організаційно-правова форма. Товариство є публічним акціонерним товариством.

3.2. З моменту державної реєстрації Товариство є юридичною особою і користується всіма правами та обов’язками юридичної особи, передбаченими чинним законодавством, і зокрема:

3.2.1. має право укладати будь-які угоди, не заборонені чинним законодавством, включаючи угоди купівлі-продажу, поставки, комісії, найму, оренди, дарування, міни, підряду, позики, гарантії, поручительства, надання благодійної допомоги, ліцензійні угоди, угоди про управління майном, тощо;

3.2.2. має право відкривати банківські рахунки у відповідних валютах в Україні та за кордоном;

3.2.3. несе відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах майна та активів, що йому належать;

3.2.4. має право набувати у власність акції (частки та паї) українських та іноземних юридичних осіб;

3.2.5. має право створювати дочірні підприємства, філії та представництва, відокремлені та структурні підрозділи та інші незаборонені законодавством структурні одиниці, в Україні та за кордоном;

3.2.6. володіє на праві власності майном, яке обліковується на його самостійному балансі, має круглу печатку із своїм найменуванням та інші печатки, штампи та штемпелі (в тому числі для відділів, підрозділів, складів, бухгалтерії, для певних видів документів, але не обмежуючись зазначеним), передбачені цим Статутом, належними рішеннями органів управління Товариства та чинним законодавством, а також бланки та інші необхідні реквізити; 
3.2.7. має право орендувати, набувати у власність і відчужувати права власності, продавати, надавати у заставу, передавати безоплатно, дарувати або іншим чином володіти, користуватися та розпоряджатися належним йому нерухомим та рухомим майном, матеріальними та нематеріальними активами, включаючи об’єкти інтелектуальної власності;

3.2.8. має право користуватися власним комерційним (фірмовим) найменуванням, власними знаками для товарів та послуг, логотипом, а також користуватися іншими правами інтелектуальної власності у відповідності до чинного законодавства;

3.2.9. має право від власного імені виступати позивачем, відповідачем або третьою стороною у будь-якому суді, господарському суді або третейському суді, в міжнародних арбітражних судах;

3.2.10. має право здійснювати згідно з чинним законодавством будь-яку господарську діяльність, включаючи виробничу діяльність, торгівельну діяльність, зовнішньоекономічну діяльність тощо, в тому числі за межами України;

3.2.11. має право брати на себе зобов’язання та отримувати грошові позики у зв’язку з діяльністю Товариства та його розвитком, а також може забезпечувати виконання власних зобов’язань шляхом передачі у заставу свого майна; має право виступати у якості гаранта або поручителя за відповідними договорами;

3.2.12. має право розвивати та розширювати своє виробництво та сфери діяльності за рахунок власних та запозичених коштів;

3.2.13. має право збільшувати або зменшувати Статутний капітал Товариства, має право здійснювати емісію цінних паперів, а також сплачувати дивіденди/відсотки за відповідними цінними паперами, має право викуповувати власні акції згідно з вимогами цього Статуту та чинного законодавства;

3.2.14. має право здійснювати згідно із чинним законодавством будь-яку іншу діяльність, яка може бути доцільною для досягнення передбаченої Статутом цілі Товариства, або спрямована на розвиток суспільних відносин Товариства та розвиток міста, регіону, держави.

3.2.15.
має право здійснювати благодійну діяльність відповідно до чинного законодавства та міжнародних угод.

3.3. Забезпечення зобов’язань. Активи Товариства з метою забезпечення виконання як зобов’язань Товариства, так і зобов’язань третіх осіб можуть передаватися в заставу або бути обтяжені зобов’язаннями іншим чином.

Стаття 4.

Акціонери Товариства, їх права та обов’язки. Представництво акціонерів
4.1.
Акціонерами Товариства (далі - "Акціонери") є фізичні та юридичні особи, внесені до відповідного реєстру власників цінних паперів Товариства (далі – "Реєстр").

4.2.
Представником акціонера на загальних зборах акціонерного товариства може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. Посадові особи органів товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів товариства на загальних зборах. Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах акціонерного товариства може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном. 

4.3.
Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган акціонерного товариства. 

4.4.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може посвідчуватися депозитарієм, зберігачем, нотаріусом та іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, чи в іншому передбаченому законодавством порядку. 

4.5.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. 

4.6.
Акціонер має право надати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. 

4.7.
Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах акціонерного товариства. 

4.8.
Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.. 

4.9. Права Акціонерів. Акціонери мають наступні права, якщо інше не передбачено законодавством України та/або цим Статутом:

4.9.1.
Акціонери Товариства можуть відчужувати належні їм акції без згоди інших акціонерів та товариства. 

4.9.2.
Акціонер товариства має переважне право на придбання акцій додаткової емісії.

4.9.3.
Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на: 

4.9.3.1.
участь в управлінні акціонерним товариством; 

4.9.3.2.
отримання дивідендів; 

4.9.3.3.
отримання у разі ліквідації товариства частини його майна або вартості; 

4.9.3.4.
отримання інформації про господарську діяльність Товариства; 

4.9.3.5.
кожний акціонер - власник простих акцій Товариства має право вимагати здійснення обов'язкового викупу Товариством належних йому голосуючих акцій, якщо він зареєструвався для участі у Загальних Зборах та голосував проти прийняття загальними зборами рішення про: 

1) злиття, приєднання, поділ, перетворення, виділ Товариства, зміну його типу з публічного на приватне; 

2) вчинення Товариством значного правочину; 

3) зміну розміру Статутного капіталу.

4.10.
Одна проста акція товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування. 

4.11.
Окрім вищенаведених прав акціонерів, цим Статутом передбачається переважне право акціонера. Якщо законодавством не передбачено інше, переважним правом акціонера визнається:

4. 11.1. Переважне право акціонерів при додатковій емісії акцій, це право акціонера - власника простих акцій придбавати розміщувані Товариством прості акції пропорційно частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій. 

4.11.2.
Переважне право акціонерів Товариства на придбання акцій Товариства, які пропонуються їх власником до продажу третій особі.
4. 11.3. Переважне право надається акціонеру - власнику простих акцій у процесі приватного розміщення обов'язково, в наступному порядку, якщо інше не буде встановлено законодавством: 

4. 11.3.1. Не пізніше ніж за 30 днів до початку розміщення акцій з наданням акціонерам переважного права Товариство письмово повідомляє кожного акціонера, який має таке право, про можливість його реалізації та публікує повідомлення про це в офіційному друкованому органі. 

4. 11.3.2. Повідомлення має містити дані про загальну кількість розміщуваних Товариством акцій, ціну розміщення, правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких акціонер має переважне право, строк і порядок реалізації зазначеного права. 

4. 11.3.3. Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право, подає Товариству в установлений строк письмову заяву про придбання акцій та перераховує на відповідний рахунок кошти в сумі, яка дорівнює вартості цінних паперів, що ним придбаваються. У заяві акціонера повинно бути зазначено його ім'я (найменування), місце проживання (місцезнаходження), кількість цінних паперів, що ним придбаваються. Заява та перераховані кошти приймаються товариством не пізніше дня, що передує дню початку розміщення цінних паперів. Товариство видає акціонеру письмове зобов'язання про продаж відповідної кількості цінних паперів

4.11.4. Переважне право акціонерів Товариства на придбання акцій Товариства, які пропонуються їх власником до продажу третій особі надається в наступному порядку, якщо інше не буде встановлено законодавством:
4.11.4.1. Якщо Акціонер має намір продати всі або частину своїх акцій Товариства, такий Акціонер не менш як за 30 (тридцять) днів до запланованої дати продажу надає (за допомогою Виконавчого органу Товариства) іншим Акціонерам повідомлення про умови такого продажу, які мають бути не менш вигідними порівняно з умовами, запропонованими Акціонером, який продає, будь-якій третій особі (надалі – «Повідомлення»). Товариство також має право виступати покупцем при такому продажу на підставі відповідного рішення Наглядової ради чи Загальних зборів. 

4.11.4.2. Акціонер реалізує своє переважне право на придбання всіх або частини акцій Товариства, що продаються іншими Акціонерами Товариства (надалі - "Акції на Продаж") шляхом надання Акціонеру, який має намір продати Акції, (через Виконавчий орган) Заявки на придбання відповідної кількості Акцій на Продаж (надалі – «Заявка») протягом 30 (тридцяти) днів після отримання Повідомлення (надалі – «Строк Реалізації Права»). 
4.11.4.3. Якщо дійсні Заявки подані більш ніж одним Акціонером, Акції на Продаж придбаються такими Акціонерами пропорційно кількості належних їм акцій Товариства, на підставі відповідного Рішення Наглядової ради Товариства.

4.11.4.4. Якщо протягом Строку Реалізації Права не було подано жодної Заявки, Акціонер, який ініціює продаж має право продати Акції на Продаж будь-якій третій особі за ціною та на умовах, що визначені в Повідомленні. 

4.12.
Посадові особи органів Товариства та інші особи, які перебувають з товариством у трудових відносинах, не мають права вимагати від акціонера - працівника товариства надання відомостей про те, як він голосував чи як має намір голосувати на загальних зборах, або про відчуження акціонером - працівником товариства своїх акцій чи намір їх відчуження, або вимагати передачі довіреності на участь у загальних зборах. У разі порушення цієї вимоги, посадова особа Товариства звільняється із займаної посади, трудовий (цивільно-правовий) договір з нею розривається відповідно до закону.
4.13.
Обов’язки акціонерів. Акціонери мають наступні обов’язки, якщо інше не передбачено законодавством України та/або цим Статутом:
4.13.1.
дотримуватися Статуту, інших внутрішніх документів Товариства; 

4.13.2.
виконувати рішення загальних зборів, інших органів товариства; 

4.13.3.
виконувати свої зобов'язання перед товариством, у тому числі пов'язані з майновою участю; 

4.13.4.
оплачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені статутом Товариства; 

4.13.5.
не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Товариства. 

4.14.
За окремим договором між акціонерами, на акціонерів Товариства може бути покладений обов'язок участі у загальних зборах, і відповідальність за його недотримання. Умови такого договору обговорюються на Загальних Зборах Товариства за поданням Наглядової Ради Товариства.
Стаття 5.

Капітал Товариства. 

Статутний капітал Товариства. Порядок формування майна Товариства.

Цінні папери Товариства.
5.1. Статутний капітал. Статутний капітал Товариства (далі - “Статутний капітал”) становить 1 764 000 (один мільйон сімсот шістдесят чотири тисячі) гривень 00 коп.
5.2. Статутний капітал Товариства поділено на 7 056 000 (сім мільйонів п’ятдесят шість тисяч)  простих іменних акцій. Номінальна вартість кожної акції Товариства складає 0,25 грн. Усі акції Товариства є іменними.
5.3. Товариство може здійснювати публічне та приватне розміщення акцій. 

5.3.1. Закрите (приватне) розміщення акцій Товариства здійснюється, якщо акції розміщуються серед заздалегідь визначеного кола фізичних та/або юридичних осіб, кількість яких не перевищує 100 на дату прийняття рішення про збільшення Статутного капіталу, крім акціонерів Товариства.
5.3.2.
Відкрите (публічне) розміщення акцій Товариства здійснюється, якщо пропозиція акцій адресована більш ніж 100 фізичним та/або юридичним особам, крім акціонерів Товариства.
5.4. Товариство має право змінювати (збільшувати або зменшувати) розмір Статутного капіталу. 

5.5. Рішення про збільшення або зменшення розміру Статутного капіталу Товариства приймається Загальними зборами акціонерів. 

5.6. Розмір Статутного капіталу може бути збільшено шляхом: 

5.6.1.
збільшення номінальної вартості акцій; 

5.6.2.
розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості у порядку, встановленому Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

5.7.
Джерелами збільшення Статутного капіталу Товариства є:

5.7.1.
залучення додаткових внесків, якими можуть бути будинки, споруди, обладнання та інші матеріальні цінності, цінні папери, права користування землею, водою та іншими природними ресурсами, будинками, спорудами, обладнанням, а також інші майнові права (у тому числі на інтелектуальну власність), грошові кошти, у тому числі в іноземній валюті;

5.7.2.
реінвестиція дивідендів, що належать до сплати акціонерам Товариства, якщо рішення про таку реінвестицію прийнято на Загальних зборах Товариства;

5.7.3.
спрямування прибутку Товариства до Статутного капіталу

5.8.
Товариство не має права приймати рішення про збільшення статутного капіталу у таких випадках:

5.8.1.
якщо розмір власного капіталу є меншим, ніж розмір його статутного капіталу;
5.8.2.
до повної оплати всіх раніше випущених акцій за ціною не нижче номінальної;

5.8.3.
до реєстрації усіх попередніх випусків акцій, до реєстрації звітів про результати розміщення всіх попередніх випусків акцій та видачі свідоцтв про реєстрацію випусків акцій відповідно до законодавства України;

5.8.4.
якщо приймається рішення про збільшення статутного капіталу, але після закінчення другого та кожного наступного фінансового року вартість чистих активів цього акціонерного товариства виявиться меншою від статутного капіталу;

5.8.5.
про збільшення статутного капіталу у разі наявності викуплених Товариством акцій;

5.8.6.
після прийняття рішення про збільшення статутного капіталу до завершення процедури емісії акцій приймати рішення про викуп Товариством розміщених ним акцій та/або про анулювання викуплених акцій;
5.8.7.
при збільшення статутного капіталу шляхом публічного розміщення акцій, якщо розмір власного капіталу є меншим, ніж розмір його статутного капіталу.

5.9.
Розмір Статутного капіталу може бути зменшено шляхом: 

5. 9.1.
зменшення номінальної вартості акцій; 

5. 9.2.
шляхом анулювання раніше викуплених Товариством акцій та зменшення їх загальної кількості, якщо це передбачено Статутом Товариства. 

5.10.
Оплата вартості акцій, що розміщуються Товариством, може здійснюватися грошовими коштами або майном, майновими і немайновими правами, що мають оцінку, цінними паперами (крім боргових емісійних цінних паперів, емітентом яких є засновник, та векселів).
5.11.
Товариство не може встановлювати обмеження або заборону на оплату акцій грошовими коштами. 

5.12.
Ціна майна, що вноситься в рахунок оплати акцій Товариства, повинна відповідати ринковій вартості цього майна. Ринкова вартість майна у разі його оцінки визначається на засадах незалежної оцінки, проведеної відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність.
5.13.
Ринкова вартість емісійних цінних паперів акціонерного товариства, що вносяться в рахунок оплати акцій Товариства, визначається наступним чином, якщо інше не встановлено законодавством України: 

5.13.1.
для емісійних цінних паперів, які не перебувають в обігу на фондових біржах, - як вартість цінних паперів, визначена відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність; 

5.13.2.
для емісійних цінних паперів, що перебувають в обігу на фондових біржах, - як вартість цінних паперів, визначена відповідно до законодавства про цінні папери та фондовий ринок.

5.14.
Товариство в порядку, встановленому Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, має право анулювати викуплені ним акції та зменшити Статутний капітал або підвищити номінальну вартість решти акцій, залишивши без зміни Статутний капітал. 

5.15.
Товариство має право здійснити консолідацію всіх розміщених ним акцій, внаслідок чого дві або більше акцій конвертуються в одну нову акцію того самого типу і класу. 

5.15.1.
Обов'язковою умовою консолідації є обмін акцій старої номінальної вартості на цілу кількість акцій нової номінальної вартості для кожного з акціонерів. 

5.16.
Товариство має право здійснити дроблення всіх розміщених ним акцій, внаслідок чого одна акція конвертується у дві або більше акцій того самого типу і класу. 

5.17. Консолідація та дроблення акцій не повинні призводити до зміни розміру Статутного капіталу Товариства.
5.18.
У разі консолідації або дроблення акцій до Статуту Товариства вносяться відповідні зміни в частині номінальної вартості та кількості розміщених акцій. 

5.19.
Порядок здійснення консолідації та дроблення акцій Товариства встановлюється Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку.
5.20.
Товариство має сформувати резервний капітал у розмірі не менше ніж 15 відсотків Статутного капіталу. 

5.20.1.
Резервний капітал формується шляхом щорічних відрахувань від чистого прибутку Товариства або за рахунок нерозподіленого прибутку. 

5.20.2.
До досягнення встановленого Статутом розміру резервного капіталу розмір щорічних відрахувань не може бути меншим ніж 5 відсотків суми чистого прибутку Товариства за рік. 

5.20.3.
За рахунок резервного капіталу Товариства покриваються насамперед будь-які збитки, яких зазнало Товариство в процесі своєї діяльності. Якщо коштів резервного капіталу Товариства недостатньо для покриття таких збитків, Загальні збори Акціонерів Товариства розглядають інші способи покриття таких збитків. 

5.20.4.
За рахунок резервного капіталу можливе збільшення Статутного капіталу, виплати дивідендів за привілейованими акціями, погашення заборгованості у разі ліквідації Товариства тощо. 

5.21.
Товариство зобов'язане пройти процедуру лістингу та залишатися у біржовому реєстрі принаймні на одній фондовій біржі. 

5.22.
Випуск інших цінних паперів. Крім емісійних цінних паперів, Товариство має право випускати на підставі відповідного рішення Наглядової ради Товариства будь-які інші види цінних паперів, що передбачені чинним законодавством, випуск яких не заборонено.
Стаття 6.

Викуп акцій Товариством. Умови та порядок обов’язкового викупу акцій.

6.1.
Товариство має право за рішенням Загальних зборів викупити в акціонерів акції за згодою власників цих акцій. Порядок реалізації цього права визначається у рішенні Загальних зборів. Рішенням загальних зборів обов'язково встановлюються:

6.1.1.
порядок викупу, що включає максимальну кількість, тип та/або клас акцій, що викуповуються; 

6.1.2.
строк викупу. Строк викупу включає строк приймання письмових пропозицій акціонерів про продаж акцій та строк сплати їх вартості. Строк викупу акцій не може перевищувати одного року. Письмова пропозиція акціонера про продаж акцій Товариству є безвідкличною; 

6.1.3.
ціна викупу (або порядок її визначення). Ціна викупу акцій не може бути меншою за їх ринкову вартість, визначену відповідно до п. 5.13 цього Статуту, якщо інший порядок не встановлено законодавством України. Оплата акцій, що викуповуються, здійснюється у грошовій формі. Товариство зобов'язане придбавати акції у кожного акціонера, який акцептує оферту про викуп акцій, за ціною, вказаною в рішенні Загальних зборів.
6.1.4.
дії Товариства щодо викуплених акцій - їх анулювання або продаж. Ціна продажу викуплених товариством акцій не може бути меншою за їх ринкову вартість, яка визначається відповідно до п. 5.13 цього Статуту, якщо інший порядок не встановлено законодавством України. Товариство повинно протягом року з моменту викупу продати викуплені Товариством акції або анулювати їх відповідно до рішення Загальних зборів, яким було передбачено викуп Товариством власних акцій.
6.1.4.1.
Товариство здійснює розміщення або продаж кожної акції, яку воно викупило, за ціною не нижчою за її ринкову вартість, що затверджується Наглядовою радою, крім випадків: 

-
розміщення акцій під час заснування Товариства за ціною, встановленою засновницьким договором; 

- розміщення акцій під час злиття, приєднання, поділу, виділу Товариства; 

- розміщення акцій за участю торговця цінними паперами, з яким укладено договір про андеррайтинг. У такому разі ціна розміщення акцій може бути нижчою за їх ринкову вартість на розмір винагороди цього торговця, що не може перевищувати 10 відсотків ринкової вартості таких акцій. 

6.1.4.2.
Товариство не має права розміщувати жодну акцію за ціною нижчою за її номінальну вартість.
6.2.
У разі якщо Загальними зборами прийнято рішення про пропорційний викуп акцій, Товариство надсилає кожному акціонеру письмове повідомлення про кількість акцій, що викуповуються, їх ціну та строк викупу. Приймання пропозицій акціонерів про продаж Товариству акцій здійснюється протягом не менше ніж 30-денного строку від дати надіслання акціонерам зазначеного повідомлення. Повідомлення акціонерам це - повідомлення, що містить передбачену законом та статутом Товариства інформацію і направляється адресату простим листом.
6.3.
Загальні збори можуть прийняти рішення про викуп визначеної кількості акцій певного типу та/або класу в окремих акціонерів за їх згодою. У такому разі рішення має містити прізвища (найменування) акціонерів, у яких викуповуються акції, та кількість акцій певного типу та/або класу, які викуповуються у цих акціонерів. 

6.4.
Викуплені Товариством акції не враховуються у разі розподілу прибутку, голосування та визначення кворуму загальних зборів. 

6.5.
Товариство має право за рішенням Наглядової ради викупити розміщені ним інші, крім акцій, цінні папери за згодою власників цих цінних паперів.
6.6.
Товариство не має права приймати рішення про викуп акцій, якщо: 

6.6.1.
на дату викупу акцій Товариство має зобов'язання про обов'язковий викуп акцій відповідно до пункту 6.8.цього Статуту, якщо інше не передбачено законодавством України; 

6.6.2.
Товариство є неплатоспроможним або стане таким внаслідок викупу акцій; 

6.6.3.
власний капітал Товариства є меншим, ніж сума його Статутного капіталу, резервного капіталу, або стане меншим внаслідок такого викупу. 

6.7.
Товариство не має права приймати рішення, що передбачає викуп акцій Товариства без їх анулювання, якщо після викупу частка акцій Товариства, що перебувають в обігу, стане меншою ніж 80 відсотків Статутного капіталу. Тобто, не може викупити власних акцій у розмірі більше 20% Статутного капіталу.
6.8.
Обов'язковий викуп Товариством акцій на вимогу акціонерів. Кожний акціонер - власник простих акцій Товариства має право вимагати здійснення обов'язкового викупу Товариством належних йому голосуючих акцій, а Товариство зобов’язується викупити такі акції, якщо він зареєструвався для участі у Загальних зборах та голосував проти прийняття загальними зборами рішення про: 

6.8.1.
злиття, приєднання, поділ, перетворення, виділ Товариства, зміну його типу з публічного на приватне; 

6.8.2.
вчинення Товариством значного правочину; 

6.8.3.
зміну розміру Статутного капіталу. 

6.9.
Порядок реалізації акціонерами права вимоги обов'язкового викупу Товариством належних їм акцій. Перелік акціонерів, які мають право вимагати здійснення обов'язкового викупу належних їм акцій відповідно до пункту 6.8. Статуту, складається на підставі переліку акціонерів, які зареєструвалися для участі в Загальних зборах, на яких було прийнято рішення, що стало підставою для вимоги обов'язкового викупу акцій.

6.9.1.
Ціна викупу акцій не може бути меншою, ніж їх ринкова вартість. Ціна викупу акцій розраховується станом на день, що передує дню опублікування в установленому порядку повідомлення про скликання загальних зборів, на яких було прийнято рішення, яке стало підставою для вимоги обов'язкового викупу акцій. Ринкова вартість акцій визначається відповідно до п. 5.13 цього Статуту, якщо інший порядок не встановлено законодавством України. 

6.9.2.
Договір між Товариством та акціонером про обов'язковий викуп акцій укладається в письмовій формі. 

6.9.3.
Протягом 30 днів після прийняття Загальними зборами рішення, що стало підставою для вимоги обов'язкового викупу акцій, акціонер, який має намір реалізувати зазначене право, подає Товариству письмову вимогу. У вимозі акціонера про обов'язковий викуп акцій мають бути зазначені його прізвище (найменування), місце проживання (місцезнаходження), кількість, тип та/або клас акцій, обов'язкового викупу яких він вимагає. 

6.9.4.
Протягом 30 днів після отримання вимоги акціонера про обов'язковий викуп акцій Товариство здійснює сплату вартості акцій за ціною викупу, зазначеною в повідомленні про право вимоги обов'язкового викупу акцій, що належать акціонеру. Якщо в повідомленні про право вимоги обов’язкового викупу акції зазначена ціна, що є неприйнятною для Товариства, останнє має право звернутися до суду для вирішення спору з акціонером. Оплата акцій здійснюється у грошовій формі, якщо сторони в межах строків, установлених у цій статті, не дійшли згоди щодо іншої форми оплати.
Стаття 7.

Порядок розподілу прибутків та збитків Товариства
7.1.
Порядок розподілу прибутку і покриття збитків Товариства визначається рішенням Загальних зборів відповідно до чинного законодавства України та Статуту Товариства. 

7.2.
За рахунок чистого прибутку, що залишається в розпорядженні Товариства: 

7.2.1.
виплачуються дивіденди; 

7.2.2.
створюється та поповнюється резервний капітал; 

7.2.3.
накопичується нерозподілений прибуток (покриваються збитки). 

7.3.
Дивіденди - частина чистого прибутку Товариства, що виплачується акціонеру з розрахунку на одну належну йому акцію певного типу та/або класу. За акціями одного типу та класу нараховується однаковий розмір дивідендів. 

7.3.1.
Товариство виплачує дивіденди виключно грошовими коштами. 

7.3.2.
Дивіденди виплачуються на акції, звіт про результати розміщення яких зареєстровано у встановленому законодавством порядку. 

7.3.3.
Виплата дивідендів здійснюється з чистого прибутку звітного року та/або нерозподіленого прибутку, у строк не пізніше шести місяців після закінчення звітного року.. 

7.3.4.
Рішення про виплату дивідендів в розмірі більше 30 відсотків за простими акціями приймається Загальними зборами Товариства. 

7.3.5.
Для кожної виплати дивідендів Наглядова рада Товариства встановлює дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядок та строк їх виплати. Дата складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, не може передувати даті прийняття рішення про виплату дивідендів. 

7.3.6.
Товариство повідомляє осіб, які мають право на отримання дивідендів, про дату, розмір, порядок та строк їх виплати. 

7.3.7.
У разі відчуження акціонером належних йому акцій після дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, але раніше дати виплати дивідендів право на отримання дивідендів залишається в особи, зазначеної у такому переліку. 

7.3.8.
У разі реєстрації акцій на ім'я номінального утримувача Товариство в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, самостійно виплачує дивіденди власникам акцій або перераховує їх номінальному утримувачу, який забезпечує їх виплату власникам акцій, на підставі договору з відповідним номінальним утримувачем. 

7.4.
Товариство не має права приймати рішення про виплату дивідендів та здійснювати виплату дивідендів за простими акціями у разі, якщо: 

7.4.1.
звіт про результати розміщення акцій не зареєстровано у встановленому законодавством порядку; 

7.4.2.
власний капітал Товариства менший, ніж сума його Статутного капіталу. 

7.5.
Товариство не має права здійснювати виплату дивідендів за простими акціями у разі, якщо Товариство має зобов'язання про обов’язків викуп акцій, та у інших випадках, передбачених чинним законодавством України.
7.6.
Товариство покриває збитки відповідно до вимог чинного законодавства України. 

Стаття 8.

Облік і звітність господарської діяльності Товариства. Зберігання документів Товариства. Надання інформації акціонерам
8.1. Товариство веде бухгалтерський облік. Товариство складає і подає фінансову, статистичну та інші види звітності відповідно до законодавства. 

8.2. Головний бухгалтер Товариства призначається рішенням Генерального директора. Трудовий договір з Головним бухгалтером від імені Товариства укладає Генеральний директор. Головний бухгалтер Товариства відповідає за:

8.2.1.  ведення та своєчасне подання бухгалтерської, податкової, статистичної звітності Товариства до відповідних державних органів.

8.2.2. зберігання документів бухгалтерського обліку і фінансової звітності, а також іншої звітності, що подається відповідним державним органам.
8.3.
Генеральний директор Товариства зберігає наступні документи за місцезнаходженням Товариства або в іншому місці, відомому і доступному акціонерам: 

8.3.1.
Статут Товариства, зміни до Статуту, свідоцтво про державну реєстрацію Товариства; 

8.3.2.
положення про Загальні збори, Наглядову раду, Виконавчий орган Товариства та ревізійну комісію, інші внутрішні документи та зміни до них; 

8.3.3.
положення про кожну філію та кожне представництво Товариства; 

8.3.4.
документи, що підтверджують права Товариства на майно; 

8.3.5.
кодекс корпоративного управління Товариства;

8.3.6.
протоколи Загальних зборів; 

8.3.7.
матеріали, з якими акціонери мають можливість ознайомитися під час підготовки до загальних зборів; 

8.3.8.
протоколи засідань Наглядової ради та Виконавчого органу Товариства, накази і розпорядження Генерального директора Товариства; 

8.3.9.
протоколи засідань ревізійної комісії; 

8.3.10.
висновки ревізійної комісії та аудитора Товариства; 

8.3.11.
проспект емісії, свідоцтво про державну реєстрацію випуску акцій та інших цінних паперів Товариства; 

8.3.12.
перелік афілійованих осіб Товариства із зазначенням кількості, типу та/або класу належних їм акцій; 

8.3.13.
особливу інформацію про Товариство згідно з вимогами законодавства; 

8.3.14.
інші документи, якщо таке передбачено законодавством, Статутом Товариства, його внутрішніми положеннями, рішеннями Загальних зборів, Наглядової ради, Виконавчого органу Товариства. 

8.4.
Надання Товариством інформації. Товариство забезпечує кожному акціонеру доступ до документів, визначених пунктом 8.2. та пунктом 8.3. цього Статуту, крім документів бухгалтерського обліку, які не стосуються значних правочинів та правочинів, у вчиненні яких є заінтересованість, якщо інше не передбачено законами. 

8.5.
Протягом 10 днів з моменту надходження письмової вимоги акціонера корпоративний секретар, а в разі його відсутності – Генеральний директор Товариства, зобов'язаний надати йому завірені копії документів, визначених пунктом 8.2. та пунктом 8.3. цього Статуту, з урахуванням обмежень, передбачених пунктом 8.4. цього Статуту. За надання копій документів Товариство може встановлювати плату, розмір якої не може перевищувати вартості витрат на виготовлення копій документів та витрат, пов'язаних з пересиланням документів поштою. 

8.6.
Будь-який акціонер, за умови повідомлення Генерального директора Товариства не пізніше ніж за два робочі дні, має право на ознайомлення з документами, визначеними пунктом 8.2. та пунктом 8.3. цього Статуту, з урахуванням обмежень, передбачених пунктом 8.4. цього Статуту, у приміщенні Товариства за його місцезнаходженням у робочий час, згідно графіку, встановленого Наглядовою Радою Товариства. 

Стаття 9.

Посадові особи органів управління товариства. 

Порядок укладання правочинів, у яких є заінтересованість 

9.1.
Посадові особи органів Товариства, це фізичні особи, що обираються Загальними зборами Товариства, якщо інший порядок обрання не передбачено Статутом Товариства, рішеннями Загальних зборів або чинним законодавством України, а саме: голова та члени Наглядової ради, Генеральний директор Товариства, члени ревізійної комісії, а також голова та члени іншого органу товариства, якщо утворення такого органу передбачено статутом товариства.

9.2.
Посадовими особами органів Товариства не можуть бути: народні депутати України, члени Кабінету Міністрів України, керівники центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, військовослужбовці, нотаріуси, посадові особи органів прокуратури, суду, служби безпеки, внутрішніх справ, державні службовці, крім випадків, коли вони виконують функції з управління корпоративними правами держави та представляють інтереси держави або територіальної громади в наглядовій раді або ревізійній комісії Товариства. Ї
9.2.1.
Особи, яким суд заборонив займатися певним видом діяльності, не можуть бути посадовими особами органів Товариства, що провадить цей вид діяльності. 

9.2.2.
Особи, які мають непогашену судимість за злочини проти власності, службові чи господарські злочини, не можуть бути посадовими особами органів Товариства. 

9.3.
Посадові особи органів Товариства не мають права розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Товариства, крім випадків, передбачених законом. 

9.4.
Посадові особи органів Товариства на вимогу ревізійної комісії або аудитора зобов'язані надати документи про фінансово-господарську діяльність Товариства. 

9.5.
Посадовим особам органів Товариства виплачується винагорода тільки на умовах, які встановлюються цивільно-правовими договорами або трудовим договором, укладеним із ними. 

9.6.
Посадові особи органів Товариства повинні діяти в інтересах Товариства, дотримуватися вимог законодавства, положень статуту та інших документів Товариства. 

9.7.
Посадові особи органів Товариства несуть відповідальність перед Товариства за збитки, завдані Товариства своїми діями (бездіяльністю), згідно із законом. У разі якщо відповідальність несуть кілька осіб, їх відповідальність перед Товариством є солідарною.
9.8.
Посадові особи органів Товариства повинні розкривати інформацію про наявність у них особистої заінтересованості в укладенні будь-якого правочину стосовно Товариства (конфлікту інтересів). 

9.8.1.
Посадова особа органів управління Товариства вважається заінтересованою в укладенні відповідного правочину у разі якщо: 

- є стороною такого правочину; 

- бере участь у правочині як представник або посередник (крім представництва Товариства посадовими особами); 

- отримує винагороду за вчинення такого правочину від Товариства (посадових осіб товариства) або від особи, яка є стороною правочину; 

- внаслідок такого правочину придбає майно чи заінтересована в інших результатах виконання правочину; 

- є афілійованою особою юридичної особи, яка є стороною правочину або бере участь у правочині як представник чи посередник, або отримує винагороду від товариства чи від особи, що є стороною правочину, або внаслідок такого правочину придбає майно чи буде користуватися іншими результатами виконання правочину. 

9.9
Посадові особи органів управління Товариства зобов'язані повідомляти Наглядову раду про правочини, що укладаються, або якщо передбачається таке укладення, в яких вони можуть визнаватися заінтересованими особами. Зазначена інформація надається протягом десяти днів з дати виникнення обставин, щодо яких має бути зроблено повідомлення. 

9.9.1.
Рішення про укладення Товариством правочину, щодо якого є заінтересованість, приймається Наглядовою радою. 

9.9.2.
У разі прийняття Наглядовою радою рішення про укладення Товариством правочину, щодо якого є заінтересованість, члени Наглядової ради, які є заінтересованими особами, не мають права голосу.
Стаття 10.

Органи управління та контролю Товариства

10.1. Органами управління та контролю Товариства є:

10.1.1. Загальні збори Акціонерів Товариства (далі – “Загальні збори”);

10.1.2. Наглядова рада Товариства (далі – “Наглядова рада”);

10.1.3. Виконавчий орган  (далі – “Викоавчий орган”);

10.1.4. Ревізійна комісія Товариства (далі – “Ревізійна комісія”).

Стаття 11.

Загальні збори

11.5. Повноваження Загальних зборів. Загальні збори є найвищим органом управління Товариства.
11.2.1.
У Загальних зборах Товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. 

11.2.2.
На Загальних зборах за запрошенням особи, яка скликає загальні збори, також можуть бути присутні представник аудитора Товариства та посадові особи Товариства незалежно від володіння ними акціями цього Товариства, представник органу, який відповідно до статуту представляє права та інтереси трудового колективу. 

11.2.3.
Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України. 

11.2.4.
На вимогу акціонера Товариство або особа, яка веде облік, права власності на акції Товариства, зобов'язані надати інформацію про включення його до переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах. 

11.2.5.
Зміни до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах Товариства, після його складення можуть вноситися особою або органом Товариства, передбаченими Статутом чи положенням про загальні збори Товариства. 

11.2.6.
Обмеження права акціонера на участь у Загальних зборах встановлюється законом. 

11.3.
Загальні збори мають право приймати рішення з усіх питань діяльності Товариства, у тому числі і з тих, що передані Загальними зборами до компетенції Генерального директора Товариства. 

11.4.
До виключної компетенції Загальних зборів належить: 

11.4.1.
визначення основних напрямів діяльності Товариства; 

11.4.2.
внесення змін до Статуту Товариства; 

11.4.3.
прийняття рішення про анулювання викуплених акцій; 

11.4.4.
прийняття рішення про зміну типу товариства; 

11.4.5.
прийняття рішення про розміщення акцій; 

11.4.6.
прийняття рішення про збільшення Статутного капіталу Товариства; 

11.4.7.
прийняття рішення про зменшення Статутного капіталу Товариства; 

11.4.8.
прийняття рішення про дроблення або консолідацію акцій; 

11.4.9.
затвердження положень про Загальні збори, Наглядову раду, Генерального директора та ревізійну комісію Товариства, а також внесення змін до них; 

11.4.10.
затвердження інших внутрішніх документів Товариства, якщо інше не передбачено Статутом Товариства;

11.4.11.
затвердження річного звіту Товариства; 

11.4.12.
розподіл прибутку і збитків Товариства; 

11.4.13.
прийняття рішення про викуп Товариством розміщених ним акцій; 

11.4.14.
прийняття рішення про форму існування акцій; 

11.4.15.
затвердження річних дивідендів у розмірі, що перевищує їх обсяг, встановлений п. 7.3.4. цього Статуту; 

11.4.16.
прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних зборів; 

11.4.17.
обрання членів Наглядової ради Товариства. Затвердження умов цивільно-правових або трудових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової Ради, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради; 

11.4.18.
прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради; 

11.4.19.
обрання голови та членів ревізійної комісії, прийняття рішення про дострокове припинення їх повноважень; 

11.4.20.
затвердження висновків ревізійної комісії, прийняття рішення про дострокове припинення їх повноважень; 

11.4.21.
прийняття рішення про виділ та припинення Товариства, про ліквідацію Товариства, обрання ліквідаційної комісії, затвердження порядку та строків ліквідації, порядку розподілу між акціонерами майна, що залишається після задоволення вимог кредиторів, і затвердження ліквідаційного балансу; 

11.4.22.
прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради, звіту Генерального директора, звіту ревізійної комісії; 

11.4.23.
затвердження принципів (кодексу) корпоративного управління Товариства; 

11.4.24.
обрання комісії з припинення Товариства; 

11.4.26.
вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції загальних зборів згідно із статутом або положенням про Загальні збори Товариства.
11.5.
За результатами діяльності Товариства за календарний рік Генеральним директором скликаються чергові (річні) загальні збори акціонерів. Чергові загальні збори скликаються не рідше одного разу на рік та повинні бути проведені не пізніше чотирьох місяців після закінчення фінансового року. 

11.6.
Позачергові загальні збори Товариства скликаються Наглядовою радою: 

11.6.1.
з власної ініціативи; 

11.6.2.
на вимогу Генерального директора Товариства - в разі порушення провадження про визнання Товариства банкрутом або необхідності вчинення значного правочину; 

11.6.3.
на вимогу ревізійної комісії; 

11.6.4.
на вимогу акціонерів (акціонера), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 і більше відсотків простих акцій Товариства; 

11.6.5.
в інших випадках, встановлених законом. 

11.7.
Вимога про скликання позачергових Загальних зборів подається в письмовій формі Генеральному директору Товариства на адресу за місцезнаходженням Товариства із зазначенням органу або прізвищ (найменувань) акціонерів, які вимагають скликання позачергових Загальних зборів, підстав для скликання та порядку денного. 

11.7.1.
У разі скликання позачергових Загальних зборів з ініціативи акціонерів вимога повинна також містити інформацію про кількість, тип і клас належних акціонерам акцій та бути підписаною всіма акціонерами, які її подають. 

11.8.
Наглядова рада приймає рішення про скликання позачергових Загальних зборів Товариства або про відмову в такому скликанні протягом 10 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання. 

11.9.
Позачергові Загальні збори Товариства мають бути проведені протягом 30 днів з дати подання вимоги про їх скликання. 

11.10.
Якщо цього вимагають інтереси Товариства, Наглядова рада має право прийняти рішення про скликання позачергових загальних зборів з письмовим повідомленням акціонерів про проведення позачергових загальних зборів та порядок денний не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення з позбавленням акціонерів права вносити пропозиції до порядку денного.

11.11.
Письмове повідомлення про проведення Загальних зборів Товариства та їх порядок денний надсилається кожному акціонеру, зазначеному в переліку акціонерів, складеному в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, на дату, визначену Наглядовою радою, а в разі скликання позачергових Загальних зборів на вимогу акціонерів у випадках передбачених цим Статутом та законодавством. Встановлена дата не може передувати дню прийняття рішення про проведення загальних зборів і не може бути встановленою раніше, ніж за 60 днів до дати проведення Загальних зборів. 

11.11.1.
Письмове повідомлення (простим листом) про проведення Загальних зборів та їх порядок денний надсилається акціонерам персонально особою, яка скликає загальні збори, у спосіб, передбачений статутом Товариства, у строк не пізніше ніж за 30 днів до дати їх проведення. Не пізніше ніж за 30 днів до дати проведення Загальних зборів також публікує в офіційному друкованому органі повідомлення про проведення Загальних зборів.
11.11.2.
Повідомлення розсилає особа, яка скликає Загальні збори, або особа, яка веде облік прав власності на акції товариства у разі скликання Загальних зборів акціонерами. 

11.11.3.
У разі реєстрації акцій на ім'я номінального утримувача повідомлення про проведення Загальних зборів та порядок денний надсилається номінальному утримувачу, який забезпечує персональне повідомлення акціонерів, яких він обслуговує. 
11.11.4.
Повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерного товариство має містити такі дані: 

- повне найменування та місцезнаходження Товариства; 

- дата, час та місце (із зазначенням номера кімнати, офісу або залу, куди мають прибути акціонери) проведення Загальних зборів; 

- час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах; 

- дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах; 

- перелік питань, що виносяться на голосування; 

- порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до Загальних зборів. 

11.11.5.
Загальні збори акціонерів проводяться на території України, в межах населеного пункту за місцезнаходженням товариства, крім випадків, коли на день скликання загальних зборів 100 відсотками акцій товариства володіють іноземці, особи без громадянства, іноземні юридичні особи, а також міжнародні організації. 

11.11.6.
У повідомленні про проведення Загальних зборів вказуються конкретно визначене місце для ознайомлення (номер кімнати, офісу тощо) та посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами. 

11.12.
Порядок денний Загальних зборів Товариства попередньо затверджується Наглядовою радою товариства, а в разі скликання позачергових загальних зборів на вимогу акціонерів у випадках - акціонерами, які цього вимагають. 

11.12.1.
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до порядку денного загальних зборів Товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до проведення загальних зборів. 

11.12.2.
Пропозиція до порядку денного загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів товариства. 

11.12.3.
Наглядова рада Товариства, а в разі скликання позачергових Загальних зборів такого Товариства на вимогу акціонерів - акціонери, які цього вимагають, приймають рішення про включення пропозицій до порядку денного не пізніше ніж за 15 днів до дати проведення загальних зборів. 

11.12.4.
Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків простих акцій, підлягають обов'язковому включенню до порядку денного загальних зборів. У такому разі рішення Наглядової ради про включення питання до порядку денного не вимагається, а пропозиція вважається включеною до порядку денного, якщо вона подана з дотриманням вимог цієї статті. 

11.12.5.
Зміни до порядку денного Загальних зборів вносяться лише шляхом включення нових питань та проектів рішень із запропонованих питань. Товариство не має права вносити зміни до запропонованих акціонерами питань або проектів рішень. У разі, якщо акціонери вносять проект рішення, що відрізняється від зазначеного в порядку денному, цей проект також підлягає включенню до порядку денного. 

11.12.6.
Мотивоване рішення про відмову у включенні пропозиції до порядку денного Загальних зборів Товариства надсилається наглядовою радою акціонеру протягом трьох днів з моменту його прийняття. 

11.12.7.
Оскарження акціонером рішення товариства про відмову у включенні його пропозицій до порядку денного до суду не зупиняє проведення Загальних зборів. Суд за результатами розгляду справи може постановити рішення про зобов'язання Товариства провести Загальні збори з питання, у включенні якого до порядку денного було безпідставно відмовлено акціонеру. 

11.13.
Кворум на Загальних зборах. Наявність кворуму Загальних зборів визначається реєстраційною комісією на момент закінчення реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах Товариства. Загальні збори Товариства мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками не менш як 60 відсотків голосуючих акцій.

11.14.
Голова та Секретар Загальних зборів. Загальні збори на кожному засіданні обирають Голову та Секретаря Загальних зборів. Голова Загальних зборів головує на засіданні Загальних зборів, а Секретар Загальних зборів веде протокол засідання Загальних зборів. 

11.15.
Порядок прийняття рішень Загальними зборами. Одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на Загальних зборах Товариства, крім проведення кумулятивного голосування. Право голосу на Загальних зборах Товариства мають акціонери - власники простих акцій. 

11.15.1.
Рішення Загальних зборів Товариства з питання, винесеного на голосування, приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 

11.15.2.
Обраними до складу органу Товариства вважаються кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів серед тих, хто набрав більш як 50 відсотків голосів. 

11.15.3.
Рішення Загальних зборів з питань, передбачених пунктами 11.4.2-11.4.7. та 11.4.21. цього Статуту, приймається більш як трьома чвертями голосів акціонерів від загальної їх кількості. Загальні збори не можуть приймати рішення з питань, не включених до порядку денного. 

11.15.4.
У ході Загальних зборів може бути оголошено перерву до наступного дня. Рішення про оголошення перерви до наступного дня приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі в загальних зборах та є власниками акцій, голосуючих принаймні з одного питання, що розглядатиметься наступного дня. Повторна реєстрація акціонерів (їх представників) наступного дня не проводиться. Кількість перерв у ході проведення загальних зборів не може перевищувати трьох.
11.15.5.
На загальних зборах голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування.
11.15.6.
Голосування на Загальних зборах Товариства з питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування. Форма і текст бюлетеня для голосування затверджуються Наглядовою радою, або за спеціальним рішенням Наглядової ради – Генеральним директором Товариства не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення Загальних зборів.
11.15.7.
Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка або на ньому відсутній підпис акціонера (представника). Бюлетені для голосування, визнані недійсними з підстав, передбачених цим пунктом Статуту, не враховуються під час підрахунку голосів.
11.16.
Протоколи Загальних зборів. На Загальних зборах ведеться протокол, який до якого вносяться усі рішення Загальних зборів. Протокол Загальних зборів, протягом 10 днів з моменту закриття Загальних зборів підписується Головою та Секретарем Загальних зборів. Протокол Загальних зборів, підписаний Головою та Секретарем Загальних зборів, підшивається, скріплюється печаткою Товариства та підписом Генерального директора Товариства.
Стаття 12.

Наглядова рада

12.1.
Статус Наглядової ради. Наглядова рада є органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в межах компетенції контролює та регулює діяльність Генерального директора. Наглядова рада є колегіальним органом, рішення в якому приймаються шляхом голосування. Члени Наглядової ради Товариства обираються з числа фізичних осіб, які мають повну дієздатність.
12.1.1.
Акціонер може мати необмежену кількість представників у Наглядовій раді. Порядок діяльності представника акціонера у Наглядовій раді визначається самим акціонером. Загальні збори Товариства можуть встановити залежність членства у Наглядовій раді від кількості акцій, якими володіє акціонер. 

12.1.2.
Повноваження члена Наглядової ради дійсні з моменту його затвердження рішенням Загальних зборів Товариства. 

12.1.3.
Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюється виключно шляхом кумулятивного голосування. 

12.1.4.
Одна й та сама особа може обиратися до складу Наглядової ради неодноразово. 

12.1.5.
Член Наглядової ради не може бути одночасно членом Виконавчого органу та/або членом ревізійної комісії Товариства. 

12.1.6.
Кількісний склад Наглядової ради встановлюється Загальними зборами, але не може бути менше ніж п’ять осіб. 
12.1.7.
Член Наглядової ради здійснює свої повноваження на підставі письмового договору з Товариством. Строк повноважень членів Наглядової ради складає 3 роки.
12.1.8.
Якщо Загальні збори не визначили особу, яка уповноважена від імені Товариства підписати договір з членами Наглядової ради, такий договір підписує Генеральний директор.

12.2.
Голова Наглядової ради Товариства обирається членами Наглядової ради з їх числа простою більшістю голосів від кількісного складу Наглядової ради, якщо інше не передбачено  положенням про Наглядову раду. 

12.2.1.
Наглядова рада має право в будь-який час переобрати Голову Наглядової ради. 

12.2.2.
Голова Наглядової ради організовує її роботу, скликає засідання Наглядової ради та головує на них, відкриває Загальні збори, організовує обрання секретаря Загальних зборів, здійснює інші повноваження, передбачені статутом та положенням про Наглядову раду. 

12.2.3.
У разі неможливості виконання головою Наглядової ради своїх повноважень його повноваження здійснює один із членів Наглядової ради за її рішенням, якщо інше не передбачено положенням про Наглядову раду Товариства.
12.3.
Правомочність засідань Наглядової ради. Засідання Наглядової ради вважаються правомочними, якщо на них присутні не менш ніж половина членів Наглядової ради, включаючи Голову Наглядової ради. Засідання Наглядової ради можуть проводитися у режимі конференції за допомогою засобів зв’язку.
12.3.1.
Правомочність рішень Наглядової ради. Рішення Наглядової ради приймаються простою більшістю голосів членів Наглядової ради, які приймають участь у засіданні Наглядової ради. Якщо голоси членів Наглядової ради розділилися порівну, то приймається те рішення, за яке проголосував Голова Наглядової ради. Жодні рішення з питань, віднесених до компетенції Наглядової ради, не потребують обов’язкового одностайного голосування.

12.4.
Повноваження Наглядової ради. До виключної компетенції Наглядової ради належить: 

12.4.1.
затвердження в межах своєї компетенції положень (в т.ч. про філії та представництва), якими регулюються питання, пов'язані з діяльністю Товариства; 

12.4.2.
підготовка порядку денного Загальних зборів, прийняття рішення про дату їх проведення та про включення пропозицій до порядку денного, крім скликання акціонерами позачергових загальних зборів; 

12.4.3.
прийняття рішення про проведення чергових та позачергових Загальних зборів на вимогу акціонерів або за пропозицією виконавчого органу; 

12.4.4.
прийняття рішення про анулювання акцій чи продаж раніше викуплених Товариством акцій; 

12.4.5.
прийняття рішення про розміщення Товариством інших цінних паперів, крім акцій; 

12.4.6.
прийняття рішення про викуп розміщених Товариством інших, крім акцій, цінних паперів; 

12.4.7.
затвердження ринкової вартості майна у випадках, передбачених чинним законодавством; 

12.4.8.
обрання та відкликання повноважень Генерального директора;

12.4.9.
затвердження умов цивільно-правових, трудових договорів, які укладатимуться з Генеральним директором, встановлення розміру їх винагороди та визначення особи, уповноваженої підписати від імені Товариства контракт з Генеральним директором; 

12.4.10.
прийняття рішення про відсторонення Генерального директора від виконання його повноважень та обрання особи, яка тимчасово здійснюватиме повноваження Генерального директора; 

12.4.11.
обрання та припинення повноважень Генерального директора і членів інших органів Товариства; 

12.4.12.
обрання реєстраційної комісії, за винятком випадків, встановлених чинним законодавством; 

12.4.13.
обрання аудитора товариства та визначення умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг; 

12.4.14.
визначення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів у межах граничного строку, визначеного законодавством; 

12.4.15. визначення дати складання переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення загальних зборів відповідно до цього статут та законодавства та мають право на участь у загальних зборах відповідно до цього статут та законодавства;
12.4.16.
вирішення питань про участь Товариства у промислово-фінансових групах та інших об'єднаннях, про заснування інших юридичних осіб;
12.4.17. вирішення питань, передбачених законодавством, в разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення Товариства;

12.4.18.
прийняття рішення про вчинення значних правочинів у випадках, передбачених законодавством; 

12.4.19.
визначення ймовірності визнання Товариства неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе зобов'язань або їх виконання, у тому числі внаслідок виплати дивідендів або викупу акцій; 

12.4.20.
прийняття рішення про обрання оцінювача майна Товариства та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг; 

12.4.21.
прийняття рішення про обрання (заміну) депозитарія цінних паперів та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг; 

12.4.22.
надсилання в порядку, передбаченому законодавством, пропозицій акціонерам про придбання особою (особами, що діють спільно) значного пакета акцій відповідно законодавства;
12.4.23.
вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції Наглядової ради згідно із законом або статутом Товариства. 

12.5.
Питання, що належать до виключної компетенції Наглядової ради Товариства, не можуть вирішуватися іншими органами товариства, крім Загальних зборів, за винятком випадків, встановлених чинним законодавством; 
12.6.
Проведення засідань Наглядової ради. Засідання Наглядової ради мають регулярно скликатися Головою Наглядової ради або на вимогу ревізійної комісії, Генерального директора товариства, не рідше одного разу на квартал. Засідання Наглядової ради мають проводитись у час, у місці і в порядку, зазначеному в повідомленні про скликання засідання. Засідання Наглядової ради можуть проводитись за межами України.
12.6.1.
Засідання Наглядової ради можуть проводитись і в тому випадку, якщо члени Наглядової ради знаходяться у різних місцях. Таке засідання має проводитись шляхом заочного голосування. Порядок скликання та проведення встановлюється у Положенні про наглядову Раду Товариства.
12.6.2.
Протоколи засідань Наглядової ради. Протоколи засідань Наглядової ради підписуються Головою Наглядової ради, який головує на засіданні.
12.7.
Секретар Наглядової ради. Секретар Наглядової ради призначається рішенням Наглядової ради. Секретар Наглядової ради не є членом Наглядової ради і не приймає участі у прийнятті Наглядовою радою рішень. Протоколи засідань наглядової ради підшиваються до книги протоколів та передаються секретарем наглядової ради до архіву Товариства.
Стаття 13.

Виконавчий орган

13.1. Статус Виконавчого органу. Генеральний директор є виконавчим органом Товариства, підзвітний Загальним зборам та організує виконання їх рішень. Виконавчий орган є одноособовим органом, рішення в якому приймаються Генеральним директором одноособово. 

13.2. Порядок обрання та відкликання Виконавчого органу. Генеральний директор обирається та відкликається Наглядовою радою Товариства. Генеральний директор Товариства може бути усунений від виконання своїх обов’язків рішенням Наглядової ради у будь-який час. У випадку такого усунення Наглядова рада призначає на посаду Генерального директора, іншу особу, яка тимчасово виконуватиме його обов’язки до прийняття рішення про обрання нового Генерального директора Товариства. У випадку укладення Товариством з Генеральним директором письмового трудового контракту, такий трудовий контракт від імені Товариства підписуються особою уповноваженою Наглядовою радою. Умови оплати праці Генерального директора, визначаються Наглядовою радою .

13.3. Компетенція Виконавчого органу. Генеральний директор здійснює управління поточною господарською діяльністю Товариства в рамках, визначених цим Статутом, відповідними рішеннями Загальних зборів та чинним законодавством, а також Виконавчий орган реалізує рішення Загальних зборів. Генеральний директор має право приймати рішення з будь-яких питань господарської діяльності Товариства, що не віднесені до компетенції Загальних зборів. Загальні збори своїми рішеннями можуть делегувати Генеральному директору деякі із своїх повноважень, що не відносяться до їх виключної компетенції. Зокрема до компетенції Виконавчого органу відноситься:

13.3.1. затвердження поточних планів діяльності Товариства, необхідних для вирішення завдань, визначених Статутом та рішеннями Загальних зборів;

13.3.2. розробка бізнес-планів та інших програм виробничої діяльності;

13.3.3. організаційне забезпечення проведення Загальних зборів; 

13.3.4. підготовка на затвердження Загальними зборами річного звіту про діяльність та балансу Товариства.

13.3.5. визначення яка інформація Товариства відноситься до конфіденційної, а також яка інформація складає комерційну таємницю Товариства. Встановлення правил розкриття Товариством інформації; 

13.3.6. прийняття рішень з інших питань щодо діяльності Товариства, які, згідно з цим Статутом, не віднесені до виключної компетенції Загальних зборів. 

13.3.7. без довіреності представляє інтереси Товариства та вчиняє від його імені будь-які та всі юридичні дії, в тому числі представляти інтереси Товариства, вчиняти правочини від імені товариства, видавати накази та давати розпорядження, обов'язкові для виконання всіма працівниками Товариства та таке інше;

13.3.8. здійснює оперативне управління Товариством, організовує його виробничо-господарську, соціальну та іншу діяльність, зокрема:
13.3.9.   відповідає за організацію обліку та звітності у Товаристві у відповідності до чинного законодавства;

13.3.10. відповідає за організацію забезпечення для працівників Товариства нормальних, безпечних і сприятливих умов праці;

13.3.11. відповідає за організацію матеріально-технічного забезпечення діяльності Товариства;
13.3.12. відповідає за організацію реалізації (збуту) продукції, виробленої Товариством;

13.3.13. відповідає за впровадження нових прогресивних форм і методів господарювання, створення організаційних і економічних умов для високопродуктивної праці в Товаристві;

13.3.14. виконує інші функції, необхідні для забезпечення ефективної та прибуткової роботи Товариства;  

13.3.15. забезпечує виконання завдань, передбачених Статутом, а також рішеннями Загальних зборів;

13.3.16. вправі без довіреності здійснювати в межах, передбачених чинним законодавством та цим Статутом, дії від імені Товариства (включаючи укладення угод від імені Товариства), а також видавати довіреності на право діяти від імені Товариства. Якщо Статутом передбачено, що будь-яка дія чи документ (угода, договір, контракт тощо) має бути затверджений Загальними зборами або Наглядовою радою, Генеральний директор не має права вчиняти таку дію або підписувати такий документ без відповідного рішення Загальних зборів, що ухвалює таку дію або документ;

13.3.17. приймає на роботу та звільняє з роботи працівників Товариства згідно з чинним законодавством та цим Статутом. 

13.3.18. прийняття рішень про відрядження будь-яких працівників Товариства в межах України та за кордон;

13.3.19. здійснює оперативне керівництво роботою підлеглих йому працівників Товариства;

13.3.20. видає письмові накази з питань, що входять до його компетенції; 

13.3.21. відкриває банківські рахунки, необхідні для здійснення Товариством своєї діяльності;

13.3.22. підписує від імені Товариства трудові договори; 

13.3.23. забезпечує підготовку фінансових звітів;

13.3.24. забезпечує зберігання будь-якими працівниками Товариства комерційної таємниці Товариства та нерозголошення зазначеними працівниками конфіденційної інформації про Товариство. Несе відповідальність за розголошення комерційної таємниці Товариства та конфіденційної інформації про Товариство згідно з чинним законодавством;

13.3.25. несе відповідальність за використання та зберігає круглу печатку і фінансову документацію Товариства та за своєчасну передачу новому Генеральному директору круглої печатки і документації Товариства у разі припинення ним виконання своїх функцій;

13.3.26. несе відповідальність за дотримання Товариством вимог законодавства;

13.3.27. виконує інші обов’язки, передбачені чинним законодавством та цим Статутом.

13.4.
Генеральний директор має знаходитись у трудових відносинах з Товариством. 

13.6.
Генеральний директор має право першого підпису документів, стороною яких є Товариство, включаючи банківські та фінансові документи. 

Стаття 14.

Ревізійна комісія Товариства
14.1. Статус Ревізійної комісії. Ревізійна комісія є органом Товариства, що здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю Генерального директора та інших працівників Товариства.

14.2. Склад Ревізійної комісії. Склад Ревізійної комісії визначається Загальними зборами. Кількість членів Ревізійної комісії повинна бути не менше ніж три особи та визначається Загальними зборами. Ревізійна комісія обирається строком на три роки, якщо інше не встановлено рішенням Загальних зборів акціонерів. 
14.2.1.
Не можуть бути членами ревізійної комісії: член Наглядової ради; Генеральний директор Товариства; корпоративний секретар; особа, яка не має повної цивільної дієздатності; члени інших органів Товариства

14.3. Проведення перевірок Ревізійною комісією. Ревізійна комісія проводить щорічні перевірки господарсько-фінансової діяльності Генерального директора щодо управління Товариством, а також інші перевірки за дорученням Загальних зборів, Наглядової ради, а також на вимогу Акціонерів, які володіють у сукупності більш як 10 (десятьма) відсотками голосів. Генеральний директор та будь-які інші працівники Товариства повинні відразу надавати будь-якому члену Ревізійній комісії на його вимогу будь-які документи Товариства та особисті письмові пояснення. Після проведення кожної перевірки Ревізійною складається відповідний акт, який має бути підписаний не менш як трьома членами Ревізійної комісії. Акт перевірки затверджується рішенням Ревізійної комісії, в якому Ревізійна комісія має зробити відповідні висновки. Акти перевірок та рішення Ревізійної комісії про їх затвердження надаються Наглядовій раді, а вразі проведення перевірки за дорученням Загальних зборів або Акціонерів (які володіють у сукупності більш як 10 відсотками голосів) також надаються Загальним зборам або Акціонерам.

14.4. Компетенція Ревізійної комісії. Ревізійна комісія має здійснювати перевірки фінансово-господарської діяльності Генерального директора та інших працівників Товариства, включаючи перевірки річних бухгалтерських та фінансових звітів, балансів і звітів про отримані прибутки і зазнані збитки, а також податкових декларацій. Ревізійна комісія має право скликати Загальні збори у випадках, коли нею виявлена загроза життєво важливим інтересам Товариства або встановлено факт зловживання майном Товариства будь-якою посадовою особою або працівником Товариства. По закінченні кожного календарного року Ревізійна комісія готує звіт про свою діяльність у відповідному році, в якому робляться відповідні висновки. Звіт підписується Головою Ревізійної комісії. Після затвердження відповідного щорічного звіту Ревізійної комісії на засіданні Ревізійної комісії такий звіт подається Ревізійною комісією Загальним зборам для розгляду на їх щорічному засіданні. Ревізійна комісія також кожного року складає висновок щодо річних звітів та балансів Товариства. Такий висновок після його затвердження Ревізійною комісією подається Загальним зборам для розгляду на їх щорічному засіданні. 

14.5. Правомочність засідань Ревізійної комісії. Засідання Ревізійної комісії вважаються правомочними, якщо на них присутні більше половини членів Ревізійної комісії, включаючи Голову Ревізійної комісії. Якщо Голова Ревізійної комісії не присутній на засіданні Ревізійної комісії, таке засідання є неправомочним. 

14.6. Правомочність рішень Ревізійної комісії. Рішення Ревізійної комісії приймаються простою більшістю голосів членів Ревізійної комісії, які приймають участь у засіданні Ревізійної комісії. Кожний член Ревізійної комісії має 1 (один) голос. Якщо голоси членів Ревізійної комісії розділилися порівну, то приймається те рішення, за яке проголосував Голова Ревізійної комісії. Жодні рішення з питань, віднесених до компетенції Ревізійної комісії, не потребують обов’язкового одностайного голосування.

14.7. Проведення засідань Ревізійної комісії. Засідання Ревізійної комісії скликаються і проводяться у порядку, визначеному рішенням Ревізійної комісії.

14.8. Протоколи засідань Ревізійної комісії. На засіданнях Ревізійної комісії ведуться протоколи, які підписуються Головою Ревізійної комісії та Секретарем Ревізійної комісії. Секретар Ревізійної комісії обирається Ревізійною комісією із числа членів Ревізійної комісії і веде протоколи засідань Ревізійної комісії. 

14.9. Забезпечення роботи Ревізійної комісії. З Головою та членами Ревізійної комісії Товариства укладається цивільно-правовий договір, умови якого затверджуються Загальними зборами. Договір з Головою та членами Ревізійної комісії Товариства підписує особа, уповноважена на це Загальними зборами, якщо така особа не визначена договір підписує від імені товариства Генеральний директор.

14.10. Залучення експертів. Ревізійна комісія має право залучати до своєї роботи експертів та аудиторські організації, оплата послуг яких здійснюється Товариством на підставі рішення Наглядової ради.

Стаття 15.

Припинення Товариства та виділ 

15.1.
Товариство припиняється в результаті передання всього свого майна, прав та обов'язків іншим підприємницьким товариствам - правонаступникам (шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення) або в результаті ліквідації. 

15.2.
Добровільне припинення Товариства здійснюється за рішенням загальних зборів у порядку, передбаченому Законом "Про акціонерні товариства", з дотриманням вимог, встановлених Цивільним кодексом України та іншими актами законодавства. Інші підстави та порядок припинення Товариства визначаються чинним законодавством України. 

15.3.
Злиття, приєднання, поділ, виділ та перетворення Товариства здійснюються за рішенням Загальних зборів, а у випадках, передбачених законом, - за рішенням суду або відповідних органів влади. 

15.3.1.
У випадках, передбачених законом, поділ Товариства або виділ з його складу одного чи кількох акціонерних товариств здійснюється за рішенням відповідних державних органів або за рішенням суду. 

15.3.2.
Законом може бути передбачено одержання згоди відповідних державних органів на припинення Товариства шляхом злиття або приєднання. 

15.3.3.
Товариство не може одночасно здійснювати злиття, приєднання, поділ, виділ та/або перетворення. 

15.4.
Акції Товариства, якщо воно припиняється внаслідок поділу, конвертуються в акції товариств-правонаступників та розміщуються серед їх акціонерів. 

15.4.1.
Акції товариств, якщо вони припиняються внаслідок злиття, приєднання, конвертуються в акції товариства-правонаступника та розміщуються серед їх? акціонерів. 

15.4.2.
Акції товариства, при перетворюванні, конвертуються в частки (паї) підприємницького товариства-правонаступника та розподіляються серед його учасників. 

15.4.3.
При виділі акції Товариства конвертуються в акції цього Товариства і товариства , що виділилося, та розміщуються між акціонерами товариства, з якого здійснюється виділ. 

15.4.4.
Не підлягають конвертації акції товариств, що беруть участь у злитті, приєднанні, поділі, виділі, перетворенні, власниками яких є акціонери, які звернулися до Товариства з вимогою про обов'язковий викуп належних їм акцій та які мають таке право. 

15.4.5.
Порядок конвертації акцій товариства, що припиняється, в акції новоствореного (новостворених) Товариства встановлюється Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

15.5.
Злиття, поділ або перетворення Товариства вважається завершеним з дати внесення до Єдиного державного реєстру запису про припинення Товариства та про реєстрацію підприємницького товариства-правонаступника (товариств-правонаступників). 

15.6.
Приєднання Товариства до іншого Товариства вважається завершеним з дати внесення запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців про припинення такого Товариства. 

15.7.
Виділ Товариства вважається завершеним з дати внесення до Єдиного державного реєстру запису про створення Товариства, що виділилося. 

15.8.
Приєднання Товариства до іншого Товариства вважається завершеним з дати внесення запису до Єдиного державного реєстру про припинення такого Товариства. 

15.9.
Добровільна ліквідація Товариства здійснюється за рішенням Загальних зборів, у порядку, передбаченому Цивільним кодексом України та іншими актами законодавства, з урахуванням особливостей, встановлених Законом «Про акціонерні товариства». Інші підстави та порядок ліквідації Товариства визначаються законодавством. 

15.9.1.
Рішення про ліквідацію Товариства, обрання ліквідаційної комісії, затвердження порядку ліквідації, а також порядку розподілу між акціонерами майна, що залишилося після задоволення вимог кредиторів, вирішують загальні збори Товариства, якщо інше не передбачено законом. 

15.9.2.
З моменту обрання ліквідаційної комісії до неї переходять повноваження Наглядової ради та Генерального директора Товариства. Ліквідаційний баланс, складений ліквідаційною комісією, підлягає затвердженню Загальними зборами. 

15.9.3.
Ліквідація Товариства вважається завершеною, а товариство таким, що припинилося, з дати внесення до Єдиного державного реєстру запису про проведення державної реєстрації припинення товариства в результаті його ліквідації. 

Стаття 16. Внесення змін до Статуту Товариства.

16.1. Товариство зобов'язане у п'ятиденний строк з дати прийняття загальними зборами Товариства відповідного рішення повідомити орган, що провів реєстрацію, про зміни, які внесли до цього Статуту, для внесення необхідних змін до державного реєстру. 

16.2. Зміни до Статуту Товариства набирають чинності для третіх осіб з дня їх державної реєстрації, а у випадках, встановлених законом, з дати повідомлення органу, що здійснює державну реєстрацію, про ці зміни
Голова Правління ВАТ «БДМЗ»
______________________ __________ 
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