Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Бортницький дослідно-механічний завод»

1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 21618158

1.4. Місцезнаходження емітента: 02088 м. Київ, вул. Леніна, 64

1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: +380 (44) 561-25-50 +380 (44) 561-25-53

1.6. Електронна поштова адреса емітента: zoya_іd@hologr.com
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: bdmz.com.ua

1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу ІІ або інформація про іпотечні цінні папери відповідно до вимог розділу ІІІ цього Положення:  Відомості про зміну складу посадових осіб емітента  

2. Текст повідомлення

Загальними зборами ПАТ "Бортницький дослідно-механічний завод", що відбулися 26.04.2013р., прийняті рішення:

1. Достроково припинити повноваження членів Наглядової ради:

- Обиденко Ірина Михайлівна (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Перебувала на посаді з 25.11.2010р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Котул Андрій Михайлович (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Перебував на посаді з 25.11.2010р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Войтович Микола Михайлович (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Перебував на посаді з 25.11.2010р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Устіменко Сусанна Олександрівна (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Перебувала на посаді з 25.11.2010р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Півень Федір Юхимович (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Перебував на посаді з 25.11.2010р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

2. Обрати Наглядову раду у складі:

- Обиденко Ірина Михайлівна (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Призначена на посаду строком на 3 роки. Інформація про попередні посади посадовою особою не надана. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Призначена Головою Наглядової ради рішенням Наглядової ради на засіданні від 26.04.2013р. 
- Котул Андрій Михайлович (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Призначений на посаду строком на 3 роки. Інформація про попередні посади посадовою особою не надана. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Войтович Микола Михайлович (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Призначений на посаду строком на 3 роки. Інформація про попередні посади посадовою особою не надана. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Устіменко Сусанна Олександрівна (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Призначена на посаду строком на 3 роки. Інформація про попередні посади посадовою особою не надана. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Півень Федір Юхимович (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Призначений на посаду строком на 3 роки. Інформація про попередні посади посадовою особою не надана. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством

Генеральний директор Ящук Олександр Миколайович
