Повідомлення про зміни в складі посадових осіб 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БОРТНИЦЬКИЙ ДОСЛІДНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»
Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «Бортницький дослідно-механічний завод» (далі – ПАТ «БДМЗ»); код ЄДРПОУ: 21618158; адреса: 02088, м.Київ, вул. Леніна, 64 (Бортничі); регіон емітента: 8036300000; телефон керівника: 044-5612559; електронна поштова адреса: zoya_id@hologr.com.

20.04.2012р. річними Загальними зборами Акціонерів Публічного акціонерного товариства «Бортницький дослідно-механічний завод» (Протокол від 20.04.2012р.) прийнято рішення щодо зміни складу посадових осіб, а саме:

Достроково припинено повноваження  членів Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ»:  

· Ніколаєвської Тетяни Сергіївни – Голови Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обіймала посаду з 25.11.2010р. Повноваження припинено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.04.2012р. Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
· Худіяш Олени Олексіївни – Члена Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обіймала посаду з 25.11.2010р. Повноваження припинено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.04.2012р. Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

· Аршинової Ніни Михайлівни – Члена Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обіймала посаду з 25.11.2010р. Повноваження припинено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.04.2012р. Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Обрано Ревізійну комісію ПАТ «БДМЗ»:

· Худіяш Олену Олексіївну –Членом Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ»  (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обрана на три роки. Посадову особу призначено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.04.2012р. Призначена Головою Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ» згідно протоколу засідання Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ» від 20.04.2012р. Інші посади, які обіймала: начальник інвестиційного управління АТ «КІБ». Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
· Лось Наталію Іванівну – Членом Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ»  (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обрана на три роки. Посадову особу призначено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.04.2012 р. Інші посади, які обіймала: завідувач архіву ТОВ "СП "Голографія". Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

· Вдовенко Ігоря Васильовича – Членом Ревізійної комісії ПАТ «БДМЗ»  (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обраний на три роки. Посадову особу призначено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.04.2012р. Інші посади, які обіймав: адміністратор господарського відділу ТОВ "СП "Голографія". Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Генеральний Директор                                         Ящук Олександр Миколайович
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